
 

 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

19.04.2017                                       м. Черкаси                                           № 27

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії      – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П., Далібожак І.С., Коломієць В. В., 

                         Лихошерст С.В., Мушієк М.Г., Павличук В.М., Підгорний А.В.,  

                         Сахно А.П.   

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Боднарук В.В.,  Буданцев Р.П.,  Копійченко В.П.,   

                         Коротков О. Г., Овчаренко С. А.,  Погорілий В.Г.                         

                                                                 

На засідання запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович - директора Департаменту містобудування,  

                                          архітектури, будівництва та житлово-комунального  

                                          господарства облдержадміністрації   

Зеленський  Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї, молоді  

                                          та спорту облдержадміністрації   

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового розвитку  

                                          облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 

Лобас  Михайло Віталійович - начальник управління охорони здоров’я  

                                           облдержадміністрації 

Смілянець Сергій Володимирович - начальник відділу фінансового та  

                                           господарського забезпечення – головний бухгалтер   



 

 

                                           апарату облдержадміністрації 

Чубань Сергій  Васильович - начальник управлінь транспорту, дорожнього  

                                           господарства та оборонно-промислового комплексу   

                                           облдержадміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII 

„Про обласну програму фінансування ремонту доріг державного значення, які  

проходять територією Черкаської області, на 2016-2018 роки”  
 Доповідає: 

Чубань  

Сергій Васильович 

- начальник управління   транспорту, дорожнього                                          

господарства та оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації 

 

2. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016  № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік»  
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

 Чубаня С. який нагадав членам постійної комісії, що на спільному 

засіданні постійних комісій обласної ради з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів; розвитку інфраструктури та житлово-

комунального господарства, яке відбулося 5 квітня 2017 року, розглядався 

внесений обласною державною адміністрацією проект рішення „Про  внесення 

змін до рішення обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII „Про обласну програму 

фінансування ремонту доріг державного значення, які  проходять територією 

Черкаської області, на 2016-2018 роки”. Відбулися зміни в законодавстві і 

вилучено необхідність погодження з Міністерством фінансів України переліку 

об’єктів, щодо яких здійснюється реалізація заходів згідно з експериментом з 

фінансового забезпечення розвитку автомобільних доріг загального 

користування. Тому запропонував привести текст програми у відповідність до 

норм чинного законодавства (розділі ІІІ обласної програми).   

          Враховуючи, що на даний час ще напрацьовується перелік автомобільних 

доріг загального користування державного та місцевого значення, на яких 

планується виконання робіт Службою автомобільних доріг у Черкаській області 

у 2017 році за рахунок коштів від суми перевиконання загального обсягу 

щомісячних показників надходжень митних платежів по Черкаській митниці, 

доповідач запропонував додатком 4 до Програми прийняти Перелік 

автомобільних доріг загального користування державного та місцевого 

значення, що підлягають фінансуванню та/або співфінансуванню з місцевих 

бюджетів, до проекту якого включено одну дорогу - «Р-10 Канів-Чигирин-

Кременчук на ділянці км 98+246 – км 147+498». Ця ділянка дороги 



 

 

розташована у с. Червона Слобода. На цій ділянці планується встановити 

освітлення. З Черкаського районного бюджету до обласного бюджету вже 

надійшли кошти для співфінансування цих робіт, включивши цей об’єкт до 

Програми, одержані кошти вже можна буде використовувати. 

 Текст проекту рішення та додатку 4 до Програми додається до протоколу 

(додатки 1, 2). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кравченко Н.М., яка підтвердила, що з Черкаського районного бюджету 

надійшов 1 млн.грн для виконання означених робіт.  

Легойда С.М., яка запропонувала підтримати проект рішення з додатком 

4 викладеним у новій редакції. 

 Воронов С.П., який зазначив, що він утримується від голосування. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 27/1 додається до протоколу (додаток 3). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М.,  яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII «Про обласний 

бюджет на 2017 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників.  

1. З метою відшкодування відсотків банку за отриманими кредитами 

населення та ОСББ на енергозберігаючі заходи, розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 13.04.2017 № 195 „Про розподіл субвенції з 

обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області 

на 2017 рік“  здійснено частковий розподіл субвенції у сумі 40,181 тис. грн., з 

них: 

18,426  тис. грн. – м. Золотоноша; 

2,320  тис. грн. – Звенигородський район; 

10,883  тис. грн. – Катеринопільський район; 

1,843  тис. грн. – Корсунь-Шевченківський район; 

6,709  тис. грн. – Шполянський район. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  4). 

2. По Управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації для 

забезпечення ряду потреб закладів охорони здоров'я у оновленні матеріально-

технічної бази та проведення капітальних ремонтів в межах загального обсягу 

бюджетних призначень розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 13.04.2017 № 196 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснено 

перерозподіл видатків в межах загального обсягу бюджетних призначень по 

загальному та спеціальному фондам. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  5). 

3. Відповідно до звернень районних державних адміністрацій та 



 

 

виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 14.04.2017 № 198 „Про внесення змін 

до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок 

окремих субвенцій з обласного бюджету“ уточнюються напрями використання 

окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам області, їх 

розподіл за загальним та спеціальним фондами.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  6). 

4. У зв'язку із зверненням військової частини 3061 Національної гвардії 

України  розпорядженням обласної державної адміністрації від 14.04.2017 

№ 199 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснено перерозподіл видатків 

по головному розпоряднику коштів Обласній державній адміністрації у межах 

загального обсягу бюджетних призначень - зменшуються видатки споживання 

загального фонду у сумі 182,820 тис. грн. та відповідно збільшуються видатки 

розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду у межах виконання програми 

забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції в області на 2016-

2020 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  7). 

5. Для забезпечення фінансової підтримки Комунального підприємства 

“Регіональний навчально – практичний центр розвитку багатофункціональних 

кооперативів Черкаської обласної ради” розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 14.04.2017 № 200 „Про перерозподіл видатків бюджету“ 

здійснено перерозподіл видатків по головному розпоряднику коштів 

Управлінню агропромислового розвитку обласної державної адміністрації -

зменшено на 190,0  тис. грн. видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду за „Програмою підтримки розвитку сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“ та 

відповідно збільшено видатки споживання загального фонду за „Програмою 

фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної 

власності на 2013-2017 роки“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  8). 

6. За рахунок субвенцій з Золотоніського та Шполянського районних 

бюджетів розпорядженням обласної державної адміністрації від 14.04.2017 

№ 201 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ внесено зміни до обласного 

бюджету, а саме -  збільшено доходи загального фонду обласного бюджету на 

800,992  тис. грн. та відповідно видатки розвитку загального фонду головному 

розпоряднику коштів Управлінню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу обласної державної адміністрації для 

забезпечення реалізації заходів обласної програми фінансування ремонту доріг 

державного значення, які проходять територією Черкаської області, на 2016-

2018 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  9). 

7. Для забезпечення підготовки та участі у національних змаганнях 

спортсменів-інвалідів, учасників антитерористичної операції на базі КЗ 

„Обласна дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів“ Черкаської обласної 

ради та з метою підготовки та участі провідних спортсменів області у 



 

 

міжнародних, всеукраїнських змаганнях зі стрільби з лука на базі ГО 

„Відділення Національного олімпійського комітету України у Черкаській 

області“ розпорядженням обласної державної адміністрації від 14.04.2016        

№ 202 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснено перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації, 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду передбачених на  

„Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів 

спорту“ на суму 16 600 грн, збільшення видатків споживання загального фонду 

на „Утримання центрів з інвалідного спорту і реабілітаційних шкіл“ на суму 

10 000 грн  та збільшення видатків розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду на „Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 

фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні“ на суму 6 600 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  10). 

 

В обговоренні взяли участь: 

 Мушієк М.Г., який запитав чи достатньо коштів передбачених для 

забезпечення підготовки та участі у національних змаганнях спортсменів-

інвалідів, учасників антитерористичної операції. 

 Зеленський М.В., повідомив, що для придбання необхідних трьох 

комплектів спортивних форм достатньо передбачених коштів. 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 27/2 додається до протоколу (додаток 11). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

19.04.2017 м.Черкаси          № 27/1          

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII  

„Про обласну програму фінансування  

ремонту доріг державного значення, які   

проходять територією Черкаської області,  

на 2016-2018 роки” 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про  

внесення змін до рішення обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII „Про обласну 

програму фінансування ремонту доріг державного значення, які  проходять 

територією Черкаської області, на 2016-2018 роки”, внесений обласною 

державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління   

транспорту, дорожнього  господарства та оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації Чубаня С. В. постійна комісія  вирішила: 

 

1. Пропонувати внести зміни до Обласної програми фінансування 

ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які 

проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраст-

руктури на 2016-2018 роки, а саме: виключити із абзацу 5 розділу ІІІ слова     «і 

Міністерством фінансів України». 

2. Підтримати проект рішення ,,Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 31.08.2016 № 7-1/VII „Про обласну програму фінансування ремонту 

доріг державного значення, які  проходять територією Черкаської області, на 

2016-2018 роки” із змінами та додатком 4, викладеним у новій редакції..  

3. Рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради та 

пропонувати депутатам  підтримати  зазначений проект рішення із змінами. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 



 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

19.04.2017 м.Черкаси №  27/2     

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII  

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., начальника управління обласної державної адміністрації у 

справах сім’ї, молоді та спорту  Зеленського М.В. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.04.2017 № 195 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік“ та 

здійснити частковий розподіл даної у сумі 40 181,0  грн. (головний розпорядник 

коштів Департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації, 

КПКВК 48 1 8800 "Інші субвенції"), з них:  

18 426,0 грн. – м. Золотоноша; 

2 320,0 грн. – Звенигородський район; 

10 883,0 грн – Катеринопільський район; 

1 843,0 грн. – Корсунь-Шевченківський район; 

6 709,0 грн – Шполянський район. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.04.2017 № 196 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) та 

спеціальному фонду видатки розвитку (бюджету розвитку), передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, згідно з додатками 1 та 2. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 14.04.2017 № 198 „Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 

 



 

 

2017 році будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного 

бюджету“ та викласти в новій редакції перелік об’єктів, видатки на які у 2017 

році будуть проводитися за рахунок залишків освітньої субвенції, переданих з 

обласного бюджету місцевим бюджетам, у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 3; викласти в новій редакції перелік об’єктів, видатки на які у 2017 

році будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету 

місцевим бюджетам, у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головним розпорядникам бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів, управлінню охорони здоров’я, управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту обласної державної адміністрації, згідно з додатком 4. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 14.04.2017 № 199 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Черкаській обласній державній адміністрації, за 

КПКВК 03 1 8370 „Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів“ 

шляхом зменшення видатків споживання загального фонду на суму 

182 820,0 грн. та відповідного збільшення видатків розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 14.04.2017 № 200 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню агропромислового розвитку обласної державної 

адміністрації , шляхом: 

зменшення видатків спеціального фонду по КПКВК 53 1 7330 „Програми 

в галузі сільського господарства, лісового господарства, рибальства та 

мисливства“ за „Програмою підтримки розвитку сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року“ на 

суму 190 000 грн (видатки розвитку);  

збільшення видатків загального фонду по КПКВК 53 1 8600 „Інші 

видатки“ за „Програмою фінансової підтримки комунальних підприємств 

обласної комунальної власності на 2013-2017 роки“ на суму 190 000 грн 

(видатки споживання). 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 14.04.2017 № 201 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та внести до 

обласного бюджету наступні зміни: 

6.1. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на суму 800 992,00 грн. 

6.2. Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету по 

КПКВК 65 1 6650 „Утримання та розвиток інфраструктури доріг“ на суму 

800 992,00 грн по головному розпоряднику коштів – Управлінню транспорту, 



 

 

дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу обласної 

державної адміністрації. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

14.04.2017 № 202 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків споживання загального фонду по 

КПКВ 1115012 „Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 

неолімпійських видів спорту“ на суму 16 600 грн, збільшення видатків 

споживання загального фонду по КПКВК 1115021 „Утримання центрів з 

інвалідного спорту і реабілітаційних шкіл“ на суму 10 000 грн  та збільшення 

видатків розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду по КПКВ 1115062 

„Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 

фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні“ на суму 6 600 грн. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток №1 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 19.04.2017 № 27/2 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків  

та кредиту-

вання 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшен-

ня обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

1 797 300 80 000 1 797 300 80 000  1 717 300 

14 1 2010  0731  Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

240 000  240 000   240 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

240 000  240 000   240 000 

14 1 2030   0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

1 307 300  1 307 300   865 000 
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допомога населенню 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

1 307 300  1 307 300   865 000 

14 1 2070   0734 Санаторне лікування 

дітей та підлітків із 

соматичними 

захворюваннями (крім 

туберкульозу) 

250 000  250 000   250 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

250 000  250 000   250 000 

14 1 2100   0762 Створення банків крові 

та її компонентів 

     200 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

     200 000 

14 1 2130   0722 Спеціалізована 

амбулаторно-

поліклінічна допомога 

населенню 

 30 000  30 000   

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 30 000  30 000   

14 1 2220  0763 Інші заходи в галузі 

охорони здоров’я 

 50 000  50 000  162 300 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 50 000  50 000  162 300 

Разом по головному розпоряднику коштів: 1 797 300 80 000 1 797 300 80 000  1 717 300 
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Додаток № 2 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

від 19.04.2017 № 27/2 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків  

та кредиту-

вання 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшенн

я обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшенн

я обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації 

 1 717 300  1 717 300 

14 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню 

 240 000  240 000 

14 1 2030 0732 Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню 

 865 000  865 000 

14 1 2070   0734 Санаторне лікування дітей та підлітків із 

соматичними захворюваннями (крім 

туберкульозу) 

 250 000  250 000 

14 1 2100   0762 Створення банків крові та її компонентів  200 000  200 000 

14 1 2220 0763 Інші заходи в галузі охорони здоров’я  162 300  162 300 

Разом по головному розпоряднику коштів:  1 717 300  1 717 300 
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Додаток №3 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

від 19.04.2017 № 27/2 

 

Перелік об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок залишків освітньої субвенції,  

переданих з обласного бюджету місцевим бюджетам 
    

                 грн. 

Код бюджету/ 

Код програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Сума 

23201000000 м. Черкаси 20 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 20 000 

 

Покращення матеріально-технічної бази предмету „Захист Вітчизни“ Черкаської спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів №17 Черкаської міської ради 

20 000 

23203000000 м. Золотоноша 1 000 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 1 000 000 

 

Капітальний ремонт приміщень загального користування із заміною дверних блоків гімназії ім. 

С. Д. Скляренка за адресою: вул. Черкаська, 54 м. Золотоноші Черкаської обл. 

1 000 000 

23204000000 м. Канiв 150 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 150 000 

 

Придбання комплексного комп’ютерного класу (з принтером та інтерактивною дошкою) у 

загальноосвітній школі № 1 міста Канева  

150 000 

23301000000 Городищенський р-н 400 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 400 000 
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Реконструкція котельні Хлистунівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Городищенської районної ради 200 000 

 

Капітальний ремонт котельні Мліївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 по вул. Данеїла Кушніра, 71 в с. Мліїв 

Городищенського району  

200 000 

23302000000 Драбiвський р-н 1 000 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 1 000 000 

 

Капітальний ремонт даху Драбівського НВК „ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. С. В. Васильченка – гімназія“ 1 000 000 

23303000000 Жашкiвський р-н 1 000 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 1 000 000 

 

Комплекс енергозберігаючих заходів із заміною вікон, дверей, утепленням будівлі, ремонту даху та 

облаштування котельні на альтернативних видах палива в Жашківській спеціалізованій ЗОШ № 1 

Черкаської області 

1 000 000 

23306000000 Кам’янський р-н 120 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 120 000 

 

Придбання комп’ютерних класів у загальноосвітні школи Кам’янського району (для Кам’янської 

загальноосвітньої школи     I-III ступенів № 1 та Райгородської загальноосвітньої школи I-III 

ступенів) 

120 000 

23308000000 Катеринопiльський р-н 300 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 300 000 

 

Капітальний ремонт в приміщенні школи с. Петраківка Катеринопільського району Черкаської 

області (заміна вікон та дверей за енергозберігаючими технологіями) 

300 000 

23314000000 Тальнiвський р-н 300 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 300 000 

 

Придбання та облаштування твердопаливного котла в Лісівський загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів Тальнівської районної ради  

161 600 

 
Придбання комп’ютерної техніки для загальноосвітніх навчальних закладів району  138 400 

23315000000 Уманський р-н 150 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 150 000 
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Придбання комплексного комп’ютерного класу (з принтером та інтерактивною дошкою) у школу 

села Ятранівка Уманського району 

150 000 

23317000000 Черкаський р-н 60 000 

10 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 60 000 

 
Поточний ремонт харчоблоку Хутірської ЗОШ I-III ступенів Черкаської районної ради 60 000 

ВСЬОГО 4 500 000 
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Додаток № 4 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 19.04.2017 № 27/2 
 

 

Перелік об’єктів, видатки на які у 2017 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23201000000 м. Черкаси 30 000 835 756 835 756 865 756 

11 0 0000 
Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації 

 111 000 111 000 111 000 

 

Реконструкція будівлі КДЮСШ „Вулкан“ за адресою: вул. Благовісна, 170, 

м. Черкаси (з ПКД) 

 111 000 111 000 111 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 30 000 724 756 724 756 754 756 

 

Реконструкція пам’ятника загиблим в Афганістані та інших локальних 

конфліктах в єдиному меморіальному комплексі по бульвару Шевченка        

в м. Черкасах  

 624 756 624 756 624 756 

 

Придбання спортивного інвентарю для відділу боксу Комплексної дитячо-

юнацької спортивної школи „Вікторія“ Черкаської міської ради 

30 000   30 000 

 

Придбання медичного обладнання „Гінекологічний аспіратор“ для  

КЗ „Третя міська лікарня швидкої медичної допомоги“ Черкаської міської 

ради 

 46 000 46 000 46 000 
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Придбання медичного обладнання “Медичний монітор пацієнта“ для  

КЗ „Третя міська лікарня швидкої медичної допомоги“ Черкаської міської 

ради 

 54 000 54 000 54 000 

23202000000 м. Ватутiне 178 000 100 000 100 000 278 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

178 000 100 000 100 000 278 000 

 

Закупівля медичного обладнання та комп’ютерної техніки                          

для Ватутінської міської лікарні 

 100 000 100 000 100 000 

 

Придбання  будівельних матеріалів для ремонту шкільного туалету 

власними силами в спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 1 Ватутінської 

міської ради 

20 000   20 000 

 

Придбання будівельних матеріалів для ремонту кабінету обслуговуючої 

праці власними силами в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2            

ім. М. Ф. Ватутіна Ватутінської міської ради 

23 000   23 000 

 

Заміна вікон в їдальні школи на енергозберігаючі в загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів № 5 Ватутінської міської ради 

30 000   30 000 

 

Придбання плитки та будівельних матеріалів для ремонту підлоги                

в коридорі школи власними силами в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  

№ 6 Ватутінської міської ради 

35 000   35 000 

 

Заміна вікон в музичному залі на енергозберігаючі в дошкільному 

навчальному закладі № 6 „Світлячок“ загального розвитку Ватутінської 

міської ради 

20 000   20 000 

 

Заміна вікон в різновіковій групі № 7 на енергозберігаючі в дошкільному 

навчальному закладі № 7 „Сонечко“ комбінованого типу Ватутінської 

міської ради 

20 000   20 000 

 

Придбання будівельних матеріалів для ремонту стелі та стін у молодшій 

групі, часткового ремонту даху закладу власними силами в дошкільному 

навчальному закладі № 8 „Зірочка“ загального розвитку Ватутінської 

міської ради 

15 000   15 000 

 

Придбання тротуарної плитки для улаштування її біля центрального входу 

в приміщення закладу власними силами в дошкільному навчальному 

закладі № 11 „Теремок“ загального розвитку Ватутінської міської ради 

15 000   15 000 
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23203000000 м. Золотоноша 50 000   50 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

50 000   50 000 

 

Облаштування місця поховання жертв Голодомору 1932 – 1933 років            

на цвинтарі по вул. Монастирській в м. Золотоноша 

50 000   50 000 

23204000000 м. Канiв 50 000 30 000 30 000 80 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

50 000 30 000 30 000 80 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) № 2 „Дударик“ м. Канева 

50 000 30 000 30 000 80 000 

23205000000 м. Смiла 149 900 324 200 324 200 474 100 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

149 900 324 200 324 200 474 100 

 

Проведення поточного ремонту дорожнього покриття пров. Амурський,    

м. Сміла 

100 000   100 000 

 

Капітальний ремонт щодо заміни віконних блоків у дошкільному 

навчальному закладі № 17 за адресою: вул. Ротондівська, 50, м. Сміла 

Черкаської області 

 65 000 65 000 65 000 

 

Придбання системи вентиляції для харчоблоку дошкільного навчального 

закладу № 17, що знаходиться за адресою: вул. Ротондівська, 50, м. Сміла 

Черкаської області 

 6 800 6 800 6 800 

 

Капітальний ремонт фасаду Центральної міської бібліотеки для дорослих 

ім. О. Журливої за адресою: м. Сміла, вул. Незалежності, 22 

 80 000 80 000 80 000 

 

Капітальний ремонт туалетної кімнати Смілянського навчально-виховного 

комплексу „Загальноосвітня школа I ступеня – гімназія ім. В. Т. Сенатора“ 

за адресою: вул. Ротондівська, 42, м. Сміла Черкаської області 

 60 300 60 300 60 300 

 

Придбання віконних блоків для Центральної міської бібліотеки                 

для дорослих ім. О. Журливої за адресою: м. Сміла вул. Незалежності, 22 

49 900   49 900 

 

Капітальний ремонт щодо заміни віконних блоків у будівлі 

загальноосвітньої школи I-III ступенів № 13 по вул. Громова, 71 м. Сміла 

Черкаської області 

 11 350 11 350 11 350 

 
Придбання оргтехніки для клубу Гречківки, м. Сміла, вул. Громова, 81  12 750 12 750 12 750 
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Капітальний ремонт щодо заміни віконних блоків у дошкільному 

навчальному закладі № 23, за адресою: вул. Мічуріна,42, м. Сміла 

Черкаської області 

 40 000 40 000 40 000 

 

Капітальний ремонт щодо заміни віконних блоків у будівлі Смілянської 

міської поліклініки для дорослих за адресою вул. Героїв Холодноярців, 82а, 

м. Сміла Черкаської області 

 48 000 48 000 48 000 

23206000000 м. Умань 23 000 7 000 7 000 30 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

23 000 7 000 7 000 30 000 

 

Придбання спортивного інвентарю для відділення боксу Уманської дитячо-

юнацької спортивної школи Уманської міської ради 

23 000 7 000 7 000 30 000 

23301000000 Городищенський р-н 50 000 886 600 886 600 936 600 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

50 000 886 600 886 600 936 600 

 

Реконструкція хокейного майданчику районного ФОСК „Колос“                

під спортивний майданчик для ігрових видів спорту з штучним покриттям 

по вул. 1-го Травня, 25-А м. Городище Черкаської області 

 636 600 636 600 636 600 

 

Капітальний ремонт приміщення Центру культури та дозвілля у с. Товста 

Городищенського району 

 100 000 100 000 100 000 

 

Придбання інтерактивної дошки у В’язівської загально-освітньої школи     

I-ІІІ ст. Городищенської районної ради  

 25 000 25 000 25 000 

 

Ремонт спортивного залу та встановлення вікон у Воронівському  

НВК І-ІІ ст. Городищенської районної ради  

10 000   10 000 

 

Заміна огорожі та придбання іграшок у Хлистунівському ДНЗ 

Городищенської районної ради  

25 000   25 000 

 

Встановлення дитячого майданчика на території Валявської сільської ради 

Городищенського району 

 25 000 25 000 25 000 

 

Запасні частини для ремонту автомобіля (для вивезення нечистот) 

Вільшанської селищної ради Городищенського району 

15 000   15 000 

 

Придбання та установлення стоматустановки для лікарської амбулаторії 

селища Вільшана Городищенського району 

 100 000 100 000 100 000 

23302000000 Драбiвський р-н 20 000 240 000 240 000 260 000 
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76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

20 000 240 000 240 000 260 000 

 

Технічне переоснащення твердопаливної котельні та капітальний ремонт   

по заміні віконних блоків дошкільного навчального закладу „Сонечко“       

с. Рождественське Драбівського району 

 100 000 100 000 100 000 

 

Проведення капітального ремонту даху їдальні Степанівської загально-

освітньої школи І-ІІ ступенів, с. Степанівка Драбівського району 

 60 000 60 000 60 000 

 

Капітальний ремонт вуличного освітлення, с. Михайлівка Драбівського 

району 

 40 000 40 000 40 000 

 

Буріння свердловини та підведення водопостачання до ДНЗ „Оленка“ 

Бойківщинської сільської ради Драбівського району 

20 000   20 000 

 

Придбання музичного обладнання для Будинку культури № 1 Білоусівської 

сільської ради Драбівського району 

 20 000 20 000 20 000 

 

Придбання спортивного інвентарю для Будинку культури Драбово–

Барятинської сільської ради Драбівського району 

 20 000 20 000 20 000 

23303000000 Жашкiвський р-н 210 000 120 000 120 000 330 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

210 000 120 000 120 000 330 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення Хижнянської загально-

освітньої школи I-III ступенів Жашківського району Черкаської області 

5 000 20 000 20 000 25 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення Хижнянської дитячої 

дошкільної установи „Калинка“ Жашківського району Черкаської області 

20 000   20 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення Жашківської 

центральної районної лікарні  

125 000   125 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення Охматівського будинку 

культури Жашківського району Черкаської області 

10 000   10 000 

 
Ремонт ФАПу у с. Леміщиха Жашківського району 50 000   50 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення дошкільних дитячих 

закладів м. Жашків 

 100 000 100 000 100 000 

23304000000 Звенигородський р-н 350 000   350 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

350 000   350 000 

 

Придбання м’якого інвентаря (матраци, постільна білизна) для   Звенигород

ської центральної районної лікарні 

50 000   50 000 
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Придбання будівельних матеріалів для покращення матеріально-технічної 

бази дошкільного навчального закладу ясла-садочок „Горішок“ загального 

розвитку Юрківської сільської ради Звенигородського району (матеріали 

для утеплення стелі приміщення) 

15 000   15 000 

 

Поточний ремонт кабінетів Моринського навчально-виховного комплексу 

„Дошкільний навчальний заклад – загально-освітній навчальний заклад I-III 

ступенів“ ім. Т. Г. Шевченка Звенигородської районної ради 

15 000   15 000 

 

Придбання обладнання для покращення матеріально-технічного 

забезпечення Шевченківського навчально-виховного комплексу 

„Дошкільний навчальний заклад – загально-освітній навчальний заклад  

I-III ступенів“ Звенигородської районної ради (обладнання для харчоблоку) 

15 000   15 000 

 

Придбання м’якого інвентаря для Звенигородської центральної районної 

лікарні (ортопедичні матраци) 

25 000   25 000 

 
Благоустрій дитячого майданчика по вул. Козачанській м. Звенигородка 15 000   15 000 

 

Придбання будівельних матеріалів для покращення матеріально-технічної 

бази Звенигородського центру ПМСД приміщення Стецівського ФАПу 

15 000   15 000 

 
Заміна вікон у загальноосвітній школі I-III ступенів № 5 м. Звенигородка 42 000   42 000 

 

Заміна вікон у дошкільному навчальному закладі № 9 „Веселка“,                 

м. Звенигородка 

32 000   32 000 

 

Заміна фасадних вікон у дошкільному закладі ясла-садочок № 8 

„Журавлик“, м. Звенигородка 

48 000   48 000 

 

Заміна вікон у дошкільному навчальному закладі ясла-садочок № 4 

„Берізка“, м. Звенигородка 

48 000   48 000 

 

Заміна вікон у дошкільному навчальному закладі № 1 „Оленка“,  

м. Звенигородка 

30 000   30 000 

23305000000 
Золотонiський р-н  1 330 000 1 330 000 1 330 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 1 330 000 1 330 000 1 330 

000 

 

Завершення виконання капітальних ремонтів по Золотоніській центральній 

районній лікарні 

 1 000 000 1 000 000 1 000 

000 

 

Придбання обладнання та предметів довгострокового користування для 

Золотоніської центральної районної лікарні 

 200 000 200 000 200 000 
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Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Вільхи Золотоніського 

району 

 30 000 30 000 30 000 

 

Придбання медичного обладнання та матеріально-технічне оновлення 

закладів охорони здоров’я Золотоніського району 

 100 000 100 000 100 000 

23306000000 Кам’янський р-н 100 000 100 000 100 000 200 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

100 000 100 000 100 000 200 000 

 

Придбання крісел для сільського будинку культури с. Михайлівка 

Кам’янського району 

100 000   100 000 

 

Оснащення Кам’янської центральної районної лікарні лінійним датчиком 

L12-3 (МГц) для УЗД апарату Philips HD 11 

 100 000 100 000 100 000 

23307000000 Канiвський р-н 101 000 679 000 679 000 780 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

101 000 679 000 679 000 780 000 

 
Капітальний ремонт Канівської центральної районної лікарні   600 000 600 000 600 000 

 

Придбання антисколіозних парт 2-х місних „моноліт“ для Мартинівського 

НВК Канівської районної ради 

60 000   60 000 

 

Придбання шкільних дошок для Мартинівського НВК Канівської районної 

ради  

10 000   10 000 

 

Будівництво свердловини для забезпечення водою Копіюватського 

фельдшерського пункту Канівського району 

 15 000 15 000 15 000 

 

Будівництво свердловини для забезпечення водою Полствинського 

фельдшерського пункту Канівського району  

 15 000 15 000 15 000 

 

Покращення матеріально-технічного забезпечення Канівського районного 

будинку культури 

31 000 49 000 49 000 80 000 

23308000000 Катеринопiльський р-н 179 000 81 000 81 000 260 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

179 000 81 000 81 000 260 000 

 

Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення 

реконструкції системи опалення НВК „Дошкільний навчальний заклад – 

загально-освітня школа I-III ступенів“ у с. Вікнине Катеринопільського 

району 

 50 000 50 000 50 000 

 

Придбання матеріалів для поточного ремонту загально-освітньої школи      

I-II ступенів с. Кайтанівка Катеринопільського району 

20 000   20 000 
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Заміна віконних та дверних рам в дошкільному навчальному закладі           

с. Ступичне Катеринопільського району 

15 000   15 000 

 

Поточний ремонт приміщення клубу в с. Киселівка Катеринопільського 

району 

15 000   15 000 

 
Поточний ремонт ФП с. Вербовець Катеринопільського району 5 000   5 000 

 

Поліпшення матеріальної бази та придбання медикаментів для  

ФП с. Гончариха Катеринопільського району 

7 000   7 000 

 

Придбання акустичної системи для Катеринопільської загально-освітньої 

школи № 1 смт Катеринопіль 

 10 000 10 000 10 000 

 

Поліпшення матеріальної та навчальної бази навчально-виховного 

комплексу в с. Киселівка Катеринопільського району 

4 000   4 000 

 

Поліпшення матеріальної та навчальної бази Вікнинського НВК 

„Дошкільний навчальний заклад – загально-освітня школа I-III ступенів“ 

Катеринопільської районної ради  

6 000   6 000 

 

Придбання оргтехніки для Катеринопільського будинку дитячої                  

та юнацької творчості Катеринопільського району 

10 000   10 000 

 

Поліпшення матеріальної бази Будинку культури с. Ступичне 

Катеринопільського району 

5 000   5 000 

 

Поліпшення матеріальної бази та придбання музичного обладнання для  

Будинку культури в с. Ямпіль Катеринопільського району 

6 000   6 000 

 

Поліпшення матеріальної бази Центру розвитку дитини „Сонечко“           

смт Катеринопіль 

 7 000 7 000 7 000 

 

Поліпшення матеріальної бази відділення стаціонарного догляду                 

с. Новоселиця Катеринопільського району 

5 000   5 000 

 

Поліпшення матеріальної бази та придбання медикаментів 

 у ФП с. Розсохуватка Катеринопільського району 

7 000   7 000 

 

Поточний ремонт навчально-виховного комплексу с. Лисича Балка 

Катеринопільського району 

7 000   7 000 

 

Поліпшення матеріальної бази Будинку культури с. Бродецьке 

Катеринопільського району 

 7 000 7 000 7 000 

 

Поліпшення матеріальної бази Будинку культури с. Петраківка 

Катеринопільського району 

5 000   5 000 

 
Поліпшення матеріальної бази Будинку культури с. Потоки  5 000   5 000 
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Катеринопільського району 

 

Поліпшення матеріальної бази та придбання оргтехніки у Будинок культури  

с. Пальчик Катеринопільського району 

 7 000 7 000 7 000 

 

Поточний ремонт Будинку культури с. Шостакове Катеринопільського 

району 

8 000   8 000 

 

Придбання матеріалів для вуличного освітлення с. Стійкове 

Катеринопільського району 

5 000   5 000 

 

Ямковий ремонт дороги по вул. Комарова у с. Гуляйполе 

Катеринопільського району 

7 000   7 000 

 

Придбання сценічних костюмів і взуття для фольклорного колективу 

„Любисток“ Будинку культури с. Кайтанівка Катеринопільського району 

20 000   20 000 

 

Придбання спортивних костюмів та тенісного столу для ДЮСШ „Колос“ 

Катеринопільського району 

17 000   17 000 

23309000000 Корсунь-Шевченкiвський р-н  750 000 750 000 750 000 

14 0 0000 Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації   750 000 750 000 750 000 

 

Капітальний ремонт приймально-діагностичного відділення Корсунь-

Шевченківської центральної районної лікарні по вул. Ярослава Мудрого, 

146, м. Корсунь-Шевченківський Черкаської області 

 750 000 750 000 750 000 

23310000000 
Лисянський р-н 136 000 2 166 000 2 166 000 2 302 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

136 000 2 166 000 2 166 000 2 302 

000 

 

Капітальний ремонт адміністративної будівлі стадіону „Колос“                   

по вул. Гетьманський шлях, 11, смт Лисянка, Лисянського району 

Черкаської області 

 1 200 000 1 200 000 1 200 

000 

 

Капітальний ремонт в Хижинському навчально-виховному комплексі    

„ДНЗ – загальноосвітня школа I-III ступенів. ім. Є. К. Тищика“ (заміна 

віконних блоків) по вул. Юрія Лавріненка, 7а в с. Хижинці Лисянської 

районної ради Черкаської області 

 276 526 276 526 276 526 

 

Водозабірна свердловина в с. Хижинці Лисянського району (нове 

будівництво) 

 442 908 442 908 442 908 

 

Будівництво ігрового майданчика по вул. Миру в с. Будище Лисянського 

району 

 150 566 150 566 150 566 
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Придбання спортивного обладнання для дитячих спортивних майданчиків 

по вул. Миру в с. Журжинці та по вул. Калиновій в с. П. Гута 

 80 000 80 000 80 000 

 

Придбання ліхтарів вуличного освітлення для Вотилівської сільської ради 

Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Придбання таймерів та енергозберігаючих ламп вуличного освітлення для 

Мар’янівської сільської ради Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Поточний ремонт вуличного освітлення, Петрівсько-Попівська сільська 

рада Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Поточний ремонт вуличного освітлення, Писарівська сільська рада 

Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Поточний ремонт вуличного освітлення, Смільчинецька сільська рада 

Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Придбання ламп вуличного освітлення, Семенівська сільська рада 

Лисянського району 

4 000   4 000 

 

Придбання спортивного інвентарю для комунальної організації (установа, 

заклад) Федюківського НВК „Загальноосвітній навчальний заклад                 

І ступеня – дошкільний навчальний заклад“ Федюківської сільської ради 

Лисянського району Черкаської області”  

5 000   5 000 

 

Придбання матеріалів для облаштування дитячого спортивного майданчика 

в с. Босівка Лисянського району 

5 000   5 000 

 

Придбання тренажерів для доукомплектування ігрового дитячого 

майданчика в с. Бужанка Лисянського району 

5 000   5 000 

 

Придбання матеріалів для виготовлення зупинок на території с. Виноград 

Лисянського району 

5 000   5 000 

 
Придбання холодильника для Дашуківського ФАПу Лисянського району 4 200   4 200 

 

Придбання вхідних дверей для Рубаномостівського будинку культури  

Рубаномостівської сільської ради Лисянського району 

5 000   5 000 

 
Придбання стільців для Шестеринської сільської ради Лисянського району 3 150   3 150 

 
Придбання предметів, матеріалів, сумки – укладки фельдшера                   

для Дібрівського ФАПу Лисянського району 

4 500   4 500 

 
Придбання меблів для Жаб’янського СБК Лисянського району 4 050   4 050 

 

Придбання матеріалів для облаштування кладок через річку у с. Кам’яний 

Брід та с. Франківка Кам’янобрідської сільської ради Лисянського району 

5 000   5 000 

 
Придбання ноутбука для Погибляцького НВК „Дошкільний навчальний  8 000 8 000 8 000 
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заклад – загально-освітня школа І-ІІІ ступенів“ Лисянської районної ради  

 

Придбання ноутбука для ДДУ „Малятко“ Ріпківської сільської ради 

Лисянського району 

 8 000 8 000 8 000 

 

Придбання матеріалів для ремонту Семенівського ФАПу Лисянського 

району 

1 000   1 000 

 

Придбання антени WI – MAX, зовнішньої VF точки доступу, матеріали  

та послуги для облаштування VF зони в с. Тихонівка Лисянського району 

5 000   5 000 

 

Придбання радіомікрофонів для Шубиноставського будинку культури 

Лисянського району 

4 000   4 000 

 
Придбання стільців для Яблунівської сільської ради Лисянського району 4 100   4 100 

 
Заміна вікон у ФАПі с. Верещаки Почапинської сільської ради 20 000   20 000 

 
Заміна вікон у Почапинській сільській раді 32 000   32 000 

23311000000 Манькiвський р-н 80 000 271 936 271 936 351 936 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

80 000 271 936 271 936 351 936 

 

На запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного  

та природного характеру, пов’язаної з аварійним станом покрівлі будівлі 

Маньківського районного військового комісаріату 

 51 936 51 936 51 936 

 

На запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного  

та природного характеру, пов’язаної з аварійним станом фундаменту 

будівлі Маньківського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів – гімназія“ Маньківської районної ради (капітальний 

ремонт, усилення фундаментів та укріплення (обв’язки) стін) 

 200 000 200 000 200 000 

 

Придбання дверей для Буцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Маньківської районної ради 

10 000   10 000 

 

Придбання матеріалів для ремонту підлоги в Маньківській  

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 Маньківської районної ради 

20 000   20 000 

 

Придбання вікон для Рогівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Маньківської районної ради 

10 000   10 000 

 

Придбання комп’ютерної техніки для Вікторівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Маньківської районної ради 

 10 000 10 000 10 000 

 

Придбання матеріалів на ремонт актового залу в Маньківському навчально-

виховному комплексі „Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія“ 

Маньківської районної ради 

 10 000 10 000 10 000 
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Капітальний ремонт фундаменту і відмостки в Молодецькій 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Маньківської районної ради 

10 000   10 000 

 
Придбання медприладів для ФАПу с. Багва Маньківського району 5 000   5 000 

 
Придбання медобладнання для ФАПу с. Крачківка Маньківського району 5 000   5 000 

 

Придбання медприладів, побутової техніки та будівельних матеріалів для 

ФАПу с. Русалівська Маньківського району 

10 000   10 000 

 

Придбання електроводонагрівача (електричного побутового приладу) для 

ФАПу с. Чорна Кам’янка Маньківського району 

5 000   5 000 

 

Придбання медприладів та меблів для ФАПу с. Молодецьке Маньківського 

району 

5 000   5 000 

23312000000 
Монастирищенський р-н 1 406 000 236 000 236 000 1 642 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

1 406 000 236 000 236 000 1 642 

000 

 

Соціально-економічний розвиток м. Монастирище (заходи                             

з енергозбереження, в т.ч. заміна вікон та дверей) 

1 275 000   1 275 

000 

 

Соціально-економічний розвиток м. Монастирище (закупівля дитячих         

та спортивних майданчиків) 

 150 000 150 000 150 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Цибулівської селищної ради 

Монастирищенського району 

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля спортивного майданчика для Петрівської сільської ради 

Монастирищенського району 

 25 000 25 000 25 000 

 

Благоустрій прибудинкових територій м. Монастирище (придбання 

вуличних лавок) 

50 000   50 000 

 

Заміна вікон на енергозберігаючі в дитячому навчальному закладі                 

с. Владиславчик Монастирищенського району 

15 000   15 000 

 

Аврамівській сільській раді Монастирищенського району на соціально-

економічний розвиток  

35 000   35 000 

 

Закупівля меблів та устаткування для сільського центру загальної практики 

сімейної медицини с. Сатанівка Монастирищенського району 

16 000   16 000 

 

Цибулівській селищній раді Монастирищенського району на соціально-

економічний розвиток   

15 000   15 000 

 
Закупівля автобусної зупинки для м. Монастирище  11 000 11 000 11 000 

 
Закупівля спортивного майданчика для Теолинської сільської ради  25 000 25 000 25 000 
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Монастирищенського району 

23313000000 Смiлянський р-н 138 300 300 000 300 000 438 300 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

138 300 300 000 300 000 438 300 

 

Капітальний ремонт Смілянської центральної районної лікарні ім. Софії 

Бобринської, м. Сміла 

 300 000 300 000 300 000 

 

Придбання енергозберігаючих вікон для Балаклеївської спеціалізованої 

школи I-III ступенів № 1 ім. Є. Гуглі Смілянської районної ради  

28 000   28 000 

 

Придбання будівельних матеріалів для Великояблунівської  

загальноосвітньої школи I-III ступенів Смілянської  районної ради  

10 300   10 300 

 

Придбання та встановлення енергозберігаючих вікон в приміщенні 

дошкільного навчального закладу „Ромашка“ в с. Сунки Смілянського 

району 

100 000   100 000 

23314000000 Тальнiвський р-н 100 000   100 000 

76 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

100 000   100 000 

 

Облаштування дитячого спортивно-ігрового майданчика у с. Романівка 

Тальнівського району 

100 000   100 000 

23315000000 
Уманський р-н 50 000 1 244 000 1 244 000 1 294 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

50 000 1 244 000 1 244 000 1 294 

000 

 
Будівництво (напірного) водогону вулиць с. Гродзеве Уманського району  300 000 300 000 300 000 

 

Капітальний ремонт опалювальної системи дошкільного навчального 

закладу „Яблунька“ вул. С. І. Байди, 89, с. Берестівець, Уманського району 

 300 000 300 000 300 000 

 

Придбання медичного обладнання для Уманської центральної районної 

лікарні 

 400 000 400 000 400 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Кочержинської сільської ради 

Уманського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Коржовокутської  сільської ради 

Уманського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Шаринської сільської ради Уманського 

району  

 25 000 25 000 25 000 

 
Закупівля спортивного майданчика для Дубівської сільської ради  25 000 25 000 25 000 
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Уманського району  

 

Закупівля дитячого майданчика для Юрківської сільської ради Уманського 

району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля дитячих майданчиків для Бабанської селищної ради Уманського 

району  

 50 000 50 000 50 000 

 

Закупівля автобусної зупинки для Томашівської сільської ради Уманського 

району 

 11 000 11 000 11 000 

 

Закупівля автобусної зупинки для Рогівської сільської ради Уманського 

району 

 11 000 11 000 11 000 

 

Закупівля автобусних зупинок для Дмитрушківської сільської ради 

Уманського району 

 22 000 22 000 22 000 

 

Паливно-мастильні матеріали для центру загальної практики сімейної 

медицини Уманського району 

25 000   25 000 

 

Закупівля сумок медичних для центру загальної практики сімейної 

медицини Уманського району 

25 000   25 000 

 

Закупівля спортивного майданчика для Коржівської сільської ради 

Уманського району 

 25 000 25 000 25 000 

23316000000 
Христинівський р-н 171 000 1 765 000 1 765 000 1 936 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

171 000 1 765 000 1 765 000 1 936 

000 

 

Реконструкція Христинівської дитячої музичної школи по вулиці Музична 

(Войкова), 9 в м. Христинівка Черкаської області 

 1 498 000 1 498 000 1 498 

000 

 

Благоустрій прибудинкових територій м. Христинівка (придбання вуличних 

лавок) 

54 000   54 000 

 

Закупівля обладнання для секції настільного тенісу для дитячо-юнацького 

клубу фізичної підготовки “ОЛІМП“ м. Христинівка 

 17 000 17 000 17 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Угловатської сільської ради 

Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля дитячого та спортивного майданчиків для Верхняцької селищної 

ради Христинівського району  

 50 000 50 000 50 000 

 

Закупівля спортивного майданчика для Осітнянської сільської ради 

Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 
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Закупівля дитячого майданчика для Синицької сільської ради 

Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля спортивного майданчика для Ліщинівської сільської ради 

Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля спортивного майданчика для Великосевастянівської сільської 

ради Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 

 

Закупівля дитячого майданчика для Пеніжківської сільської ради 

Христинівського району  

 25 000 25 000 25 000 

 
Облаштування спортивної зали в с. Орадівка Христинівського району  50 000 50 000 50 000 

 

Придбання медичного обладнання та матеріально-технічне оновлення 

закладів охорони здоров’я Христинівського району 

100 000   100 000 

 

Заміна вікон на енергозберігаючі в загальноосвітній школі I-III ступенів  

в с. Ліщинівка Христинівського району 

17 000   17 000 

23317000000 
Черкаський р-н 644 690 842 000 842 000 1 486 

690 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

644 690 842 000 842 000 1 486 

690 

 

Капітальний ремонт покрівлі Будинку культури в с. Худяки Черкаського 

району 

 400 000 400 000 400 000 

 

Реконструкція покрівлі над спортивною залою Руськополянської загально-

освітньої школи № 1 Черкаської районної ради 

 350 000 350 000 350 000 

 

Придбання комп'ютеру та принтеру для КЗ „Черкаський районний центр 

ПМСД“ в АЗПСМ с.Тубільці  

 16 000 16 000 16 000 

 

Придбання комп’ютерної техніки для дитячого навчального закладу 

„Калинка“ с. Вергуни Черкаського району 

 8 000 8 000 8 000 

 

Придбання комп’ютерної техніки для Вергунівської сільської ради               

с. Вергуни Черкаського району 

 8 000 8 000 8 000 

 

Придбання комп’ютерної техніки для Думанецької сільської ради                 

с. Думанці Черкаського району 

10 000   10 000 

 

Придбання енергозберігаючих вікон для Будинку культури с. Худяки 

Черкаського району 

20 000   20 000 

 

Капітальний ремонт будинку Культури с. Сагунівка, вул. Л. Українки,77/3 

Черкаського району (виготовлення та встановлення вікон) 

 26 000 26 000 26 000 



31 

 

 

Впорядкування вуличного покриття в Дубіївській сільській раді 

Черкаського району по вул. Квітнева, вул. Шишаєва 

100 000   100 000 

 

Поточний ремонт будівлі (заміна вікон на металопластикові) в Яснозірській 

загально-освітній школі I-III ст. Черкаської районної ради 

98 690   98 690 

 

Поточний ремонт (заміна вікон і дверей) у актовій залі в Мошнівської 

загально-освітньої школи I-III ступенів Черкаської районної ради 

100 000   100 000 

 

Придбання вікон та дверей для Центральної районної лікарні с. Червона 

Слобода Черкаського району 

150 000   150 000 

 
Озеленення с. Думанці Черкаського району 20 000   20 000 

 

Капітальний ремонт приміщення Будинку культури с. Сагунівка, 

Черкаського району,Черкаської обл.  

 20 000 20 000 20 000 

 

Придбання будівельних матеріалів для дошкільного навчального закладу 

„Яблунька“ с. Худяки Черкаського району 

20 000   20 000 

 

Поточний ремонт мережі вуличного освітлення с. Чорнявка Черкаського 

району 

20 000   20 000 

 

Поліпшення матеріально-технічного оснащення дошкільного навчального 

закладу „Калинка“ та придбання обладнання для потреб благоустрою           

с. Вергуни Черкаського району 

6 000 14 000 14 000 20 000 

 

Поточний ремонт по заміні вікон та дверей на металопластикові 

неврологічного відділення Центральної районної лікарні с. Червона 

Слобода Черкаського району 

100 000   100 000 

23318000000 
Чигиринський р-н 75 000 1 015 000 1 015 000 1 090 

000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

75 000 1 015 000 1 015 000 1 090 

000 

 

Реконструкція приміщення будинку культури (з утепленням фасаду)           

по вул. Молодіжній 14-A в с. Тіньки Чигиринського району Черкаської 

області 

 400 000 400 000 400 000 

 

Капітальний ремонт приміщення дошкільного навчального закладу 

„Сонечко“ по вул. Шевченка, 63 в с. Тіньки Чигиринського району 

Черкаської області 

 500 000 500 000 500 000 

 
Виготовлення знаку на в’їзді в с. Медведівка Чигиринського району   90 000 90 000 90 000 

 

Придбання твердо-паливного котла для амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини с. Матвіївка Чигиринського району КЗ „ЧРЦПМСД“ 

 25 000 25 000 25 000 
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Поточний ремонт ванної кімнати терапевтичного відділення Чигиринської 

центральної районної лікарні 

27 000   27 000 

 

Поточний ремонт першого поверху головного корпусу Чигиринської 

центральної районної лікарні 

48 000   48 000 

23319000000 Чорнобаївський р-н 347 998 571 892 571 892 919 890 

11 0 0000 
Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації 

 180 000 180 000 180 000 

 

Придбання боксерського рингу для районного центру дитячої та юнацької 

творчості Чорнобаївського району 

 180 000 180 000 180 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

347 998 391 892 391 892 739 890 

 

Придбання вікон для адмінприміщення Мельниківської сільської ради 

Чорнобаївського району 

10 000   10 000 

 

Придбання сорочок для Будинку культури в с. Придніпровське 

Чорнобаївського району 

10 000   10 000 

 

Придбання  меблів для Чорнобаївської районної бібліотеки для дітей  

Чорнобаївського району  

5 000   5 000 

 

Придбання огорожі для благоустрою центральної частини с. Тимченки 

Чорнобаївського району 

3 000   3 000 

 

Придбання медичного обладнання та матеріально-технічне оновлення для 

операційного відділення центральної районної лікарні Чорнобаївського 

району 

 20 000 20 000 20 000 

 

Придбання інтерактивної дошки для Тимченківського НВК „ДНЗ – ЗОШ  

I-III ступенів“ с. Тимченки Чорнобаївського району 

2 500   2 500 

 

Поточний ремонт вул. Заводської (селищна комунальна власність)  

в смт Чорнобай Чорнобаївського району 

30 000   30 000 

 

Придбання татамі для гуртка хортингу Іркліївської загально-освітньої 

школи I-III ступенів Чорнобаївського району 

15 500   15 500 

 

Придбання механічних вагів для Чорнобаївської районної дитячо- юнацької 

спортивної школи Чорнобаївського району 

4 000   4 000 

 

Поточний ремонт вулиця Берегова (селищна комунальна власність) селище 

міського типу Чорнобай, Чорнобаївського району, Черкаської області 

15 000   15 000 

 

Капітальний ремонт (заміна вікон) Веселохутірського Навчально-виховного 

комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа            

 20 000 20 000 20 000 
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І-ІІІ ступенів“ імені Володимира Лук’янця, алея Благовісна, 27, с. Веселий 

Хутір, Чорнобаївської районної ради, Черкаської області 

 

Капітальний ремонт Великобурімського сільського будинку культури, 

вулиця Центральна, 3, с. Велика Бурімка, Чорнобаївського району, 

Черкаської області 

 30 000 30 000 30 000 

 

Заміна вікон у Чорнобаївській  загально-освітній школі I-III ступенів № 2 

Чорнобаївської районної ради 

 100 000 100 000 100 000 

 

Поповнення матеріально-технічної бази для центральної районної лікарні 

смт Чорнобай  

5 000 55 000 55 000 60 000 

 

Поповнення матеріально-технічної бази Чорнобаївської гімназії 

Чорнобаївської районної ради Черкаської області 

 30 000 30 000 30 000 

 
Поповнення матеріально-технічної бази Чорнобаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 1 Чорнобаївської районної ради Черкаської області 

20 000    20 000 

 

 
Придбання елементів для дитячого ігрового майданчика в смт Чорнобай 3 890 16 110 16 110 20 000 

 
Заміна вікон у амбулаторії с. Богодухівка Чорнобаївського району 20 000   20 000 

 

Заміна вікон у Богодухівському навчально-виховному комплексі 

„Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів“ 

Чорнобаївської районної ради Черкаської області 

 50 000 50 000 50 000 

 

Придбання 20 комплектів дитячої постільної білизни для Новожиттівського 

навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад –  

загальноосвітня школа I-II ступенів“ Чорнобаївської районної ради 

Черкаської області 

10 000   10 000 

 

Ремонт туалетної кімнати в Бакаївському навчально-виховному комплексі 

„Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I ступеня“ 

Чорнобаївський район 

30 000   30 000 

 

Поповнення матеріально-технічної бази ФАПу с. Красенівка 

Чорнобаївського району 

10 000   10 000 

 

Придбання спортивного інвентарю для Чорнобаївського районного 

фізкультурно-оздоровчого клубу Чорнобаївського району 

25 000   25 000 

 

Придбання музичної апаратури для Хрестителевського навчально-

виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня 

школа I-III ступенів“ Чорнобаївського району 

14 458 35 542 35 542 50 000 

 

Придбання мультимедийного проектора, екрана, ноутбука                          

для Великобурімської загальноосвітньої школи I-III ступенів 

3 550 18 450 18 450 22 000 
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Чорнобаївського району 

 

Придбання банера з українською символікою для Великобурімської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів Чорнобаївського району 

 6 790 6 790 6 790 

 

Придбання апарату УВЧ-60 для КЗ „Чорнобаївський центр первинної 

медико-санітарної допомоги” Чорнобаївського району 

 10 000 10 000 10 000 

 

Поліпшення матеріально-технічної бази Вереміївського навчально-

виховного комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня 

школа I-III ступенів” Чорнобаївського району 

36 100   36 100 

 

Поточний ремонт вуличного освітлення у Великоканівецькій сільській раді 

Чорнобаївського району  

40 000   40 000 

 

Поточний ремонт вулиці Героїв Майдану (сільська комунальна власність) 

селище Мирне, Староковрайської сільської ради, Чорнобаївського району, 

Черкаської області 

35 000   35 000 

23320000000 Шполянський р-н  500 000 500 000 500 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 500 000 500 000 500 000 

 

Прибудова лікарняного ліфта на дві зупинки до будівлі Шполянської ЦРЛ 

ім. братів М. С. і О. С. Коломійченків 

 500 000 500 000 500 000 

23501000000 отг с. Білозір’я  60 000 60 000 60 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 60 000 60 000 60 000 

 

Капітальний ремонт теплогенераторної з заміною твердопаливних котлів 

Ірдинської загально-освітньої школи I-III ступенів Черкаського району 

 60 000 60 000 60 000 

23502000000 отг смт Єрки  8 000 8 000 8 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації  

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 8 000 8 000 8 000 

 
Придбання комп’ютерної техніки для с. Радчиха   8 000 8 000 8 000 

23503000000 отг с. Мокра Калигірка 24 000 8 000 8 000 32 000 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

24 000 8 000 8 000 32 000 

 

Придбання меблів для ФАПу Єлизаветської сільської ради 

Катеринопільського району 

8 000   8 000 

 

Придбання оргтехніки для Будинку культури с. Суха Калигірка 

Катеринопільського району 

 8 000 8 000 8 000 
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Поліпшення матеріальної та навчальної бази Ярошівської загально-

освітньої школи І-ІІІ ступенів Мокрокалигірської сільської ради 

Катеринопільського району  

8 000   8 000 

 

Поліпшення матеріальної та навчальної бази Мокрокалигірської загально-

освітньої школи І-ІІІ ступенів Мокрокалигірської сільської ради 

Катеринопільського району  

8 000   8 000 

23504000000 отг м. Тальне  511 396 511 396 511 396 

76 0 0000 
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) 

 511 396 511 396 511 396 

 

Розчищення та впорядкування (капітальний ремонт) річки Гірський Тікич    

в центральній частині м. Тальне Черкаської області 

 511 396 511 396 511 396 

ВСЬОГО на соціально-економічний розвиток регіонів 
4 950 202 14 982 780 14 982 780 19 932 

982 

 

 


